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OuiHOBaHHA OCBITHbLOI NporpamMu Ta
AOTPMMaHHA akageMi4yHOl JOOPOYECHOCTI
3a06yBavyamMu BULLOI OCBITUM (6bakanaBp)
24/25

30 BignoBigen

Ony6nikyBaTu paHi aHaniTuku

Kypc HaBYaHHA |0 Konitosatu

30 BignoBigen

Po3pain | 3MicT ocBiTHLOI Nporpamu L|:| KonitoBaTu

1 Yu yci 060B’'I3KOBI ANCUUMNNIHM € aKTyanbHUMM ANnsa Bawoi
cneuianbHOCTI Ta 3a6e3neyytoTb po3BUTOK npodecinHux (hard
skills) HaB14OK?

30 BignoBipen

® =«

@ uacTtkoBo

O Hi
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2 Yun AOCTaTHbLOM € KiNbKiCTb HaBYabHUX ANCLUMNIIIH, PO3MILLEHUX |_|:| Konitosatu
y KaTanosi BMbipkoBux AncumMnniH, ana 3afoBoneHHs Bawwmx

npodeciiHux iHTepeciB Ta po3BUTKY YHiBepcanbHux (soft skills)

HaBUYOK?

30 BignoBigen

@ Tax

@ uvactkoBo

O Hi

3 AKMMM LLie OCBITHIMM KOMMoHeHTamu (OK) (ancuunnidm, NpakTUKyMM, KYpCoBi
po60TH (MPOEKTU), NPAKTUKM TOLLO) B xoTinm 6 fonoBHUTH 3micT OM?

10 BignoBigen

Hemae

Hiskumu , MeHe Bce BNalLTOBYE

Hisknumn
Paxyto Wo iX 4OCTaTHbO
BCe B/lalUTOBYE

Bce BnawrTtoBye
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PO3[I/ Il Peanisauis ocBiTHbOT Nporpamu |0 Koniosatu

4 KM WNSAXOM peani3yroTbCA CTYAeHTOLEHTPOBaHUM Nigxig ta
NPUHLMNK aKageMivyHoi cBoboam 3400yBadiB, AKi HABYaKOTbCA Ha
on?

30 BignoBigen

BHECEHHS Npono3unuin L. ..
BMOIp BMBIPKOBMX AUCUM. .. —24 (80%)
BMU3HaAHHS pe3ynbTarTiB Ha...
BW3HAHHS pe3ynbTaTiB Ha...
nepesapaxyBaHHS pesyrn...

BMOip 6a3n npakTukn

BMGIp TemaTuku ece, iHa... —17 (56,7%)

BMOIp TEMU KypCOBOTO Mp...
—11 (36,7%)
0 10 20 30

BMOIp kepiBHMKa KBanidik...

5 Y Akun cnoci6 Bu peanidyete npaBo Ha BHECEHHSA NPOMO3ULLiM LD KonitoBaTtu
LLLOA0 OpraHisauil OCBITHbOro nNpouecy Ta nokpatieHHs 3micty Of1,
Ha AKi HaBYaeTeca?

30 BignoBipen

y4yacTb B aHKETYBaHHI —27 (90%)

yyacTb B ONUTYBaHHSAX /
06roBopeHHsX Ha kadeapi

yyacTtb y becigax, Kpyrnmx
cTonax 3 aaMiHicTpauieto
XHY

yyacTb Y (popMyBaHHi
nogaHHsA Nponosuuin Bia
OpraHiB CTYOEHTCBKOIO C...

13 (43,3%)

10 (33,3%)
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6 Y AkKui cnocib 3aincHioeTbes iHpopMmyBaHHA 34,06yBaYiB BULOI |_|:| KonitoBaTtu
OoCBiTU Woao ocobnmueocTen Ol Ta it oOHOBNEHHA?

30 BignoBigen

o3HanomneHHst 3 Ol Ha
cawuTi yHiBepcutety / - 20 (66,79
Kadpenpu
KOMYHiKaLisi 3 rapaHToM
Ol / 3aBigyBavem —18 (60%)
Kadpenpu

KOMYHiKauis 3 kypatopom / 19 (63,3%)
BUKNagavYamm o

3a gonomorow

mMeceHpkepiB (Banbep, —17 (56,7%)
Tenerpam ToLLO)
0 5 10 15 20
7 KM WNAXOM peanidyeTbCA NpakTUKa BU3HAHHA pesynbTaTiB LD KonitosaTtu

HaBYaHHSA, OTpMMaHUX y HecdopMasbHi OCBITi, NIPU BUBYEHHI
Avcuunnid OMN? (MoXnuBi Aekinbka BapiaHTiB Bignosiaen)

30 BignoBipen
nepesapaxyBaHHs TEMU

ancumnniny (NpakTnyHoi/
nabopaTopHoi poboTun)

24 (80%)

nepesapaxyBaHHs1 po3ainy

i 15 (50%)
(Mopgyns) ancumnniHm

nepesapaxysaHHsa 10% Big
obcary HaBYanbHUX
aueumnnin

8 (26,7%)
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|_|:| KonitoBaTu

07.01.25, 19:30

8 UM 06'eKTMBHMM Ta MPO30PUM € OLiHIOBAHHA Balmnx HaBYanbHUX
AOCArHEeHb BUKNagadyamu, ki 3abesneyytoTb peanisauito OMN?

30 BignoBigen

Tak 26 (86,7%)

4aCTKOBO —4 (13,3%)

Hi [0 (0%)

0 10 20 30

9 flkoro Mipoto € 3auikaB/ieHMMM B MOCTIMHOMY NokpalleHHi Of, Ha LD KonitosaTtu

AKin Bun HaBYaeTecs, Ta yMOB 11 peanisauii Taki rpynu y4yacHuKIB
OCBITHbOro npouecy?

3a wkasorw Big 1 40 5 6anis, ae 1 — HU3bKWI, 2 — HUXYUI 3a
cepefHin, 3 — cepefHin, 4 — BUCOKUN,5 — ay)Ke BUCOKUMN

T B2 3 EN4 ENS
20
10
0
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10 fAAKi 30BHIiLWHI CTEMKXONAEPU 3anyyatoTbCA A0 OCBITHLOIO |_|:| KonilosaTu
npouecy K rocTbOBi eKTopun?

30 BignoBigen

poboTtoaasLi 3 BignoBigHOI

: 20 (66,7%)
ranysi

npodecioHanu-npakTukn /

: 24 (80%)
eKkcnepTu ranyasi

nektopu 3 iHwmx 3BO

J— [0)
Vipairn 19 (63,3%)

NEKTOPMU i3 3apyBiKHMX | 11.(36,7%)

3BO/ yctaHoB
BUMYCKHWKK, SKi NpaLilooTh | 22 (73.3%)
3a (haxom
0 10 20 30
Po3pain 11l AkagemiuHa f06poYecHicTb |0 Konitosatu

11 Ak npauytoe Ha Bawwin ocBITHIN Nporpami cuctema akagemMidHol
L06POYECHOCTI (HeAONYLLEHHS CNUCYBaHHS, 3aM03UYEHHS YYXXUX
poo6IT, hanbcudikauia pesynbraTiB 4OCNiIAXKEHD TOLWL0)?

3a wkasow Big 1 40 5 6anis, ae1 — HU3bKUI, 2 — HUXKYNI 3a
cepefHin, 3 — cepefHin, 4 — BUCOKUN, 5 — ay)Ke BUCOKUM

30 BignoBipen

30
20 21 (70%)
10
7 (23,3%)
0 (0%) 0 (0%)
0 I I
1 2 3 4 5
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12 flkoto Mipoto NOLINPEHI Taki NposiBM HeJ,06pOYECHOT MOBEAIHKM |_|:| KonitoBaTtu
cepef y4aCHUKIB OCBITHbOIO rnpouecy?

3a wkasnow Big 1 40 5 6anis, ae 1 — HU3bKUI, 2 — HUXYNI 38
cepefHin, 3 — cepefiHin, 4 — BUCOKUN, 5 — Aiy)Ke BUCOKUM

[ N 3 N4 ENS
20
10
; O
aKkageMmivHun nnariat camonnariat Gabpukauis danbcudikaly
4 >

13 Hackinbku 3po3yminoto anda Bac € ymHHa cuctemMa ouiHiOBaHHSA |_|:| KonitoBaTtu
pe3ynbTaTiB HaBYaHHA (HaBYanbHi AUCLUUMIIHKU, KYPCOBi/ANNNOMHI
po60TH (MPOEKTU), NPAKTUKM TOLLO)?

3a wkasnorw Big 1 40 5 6anis, ae 1 — HU3bKWI, 2 — HUXYNI 3a
cepefHin, 3 — cepefHin, 4 — BUCOKUN, 5 — ay)Ke BUCOKUM

30 BignoBipen

20 20 (66,7%)
15
10
5 6 (20%)
1 2 3 4 5
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14 Aki nucbMoOBI po60TK Ha Ballin OCBITHI Nporpami |_|:| KonitoBaTu

NnepeBipATLCA NPOrpaMHO-TEXHIYHUMM 3aCO6aMMN Ha HAsABHICTb
akageMiyHoro nnariaty (Anti-Plagiarism, StrikePlagiarism ToLy0)

30 BignoBigen

pedepatu, ece

KypCOBi po60TK (NPOEKTM) 20 (66,79

3BiTW 3 NPAKTUKK 7 (23,3%)

KBanigikauinHi poboTtu
(npoekTn)

20 (66,79

HayKoBI CTaTTi, Te3n
MaTepianis KoHgepeHLin

10 (33,3%)

0 5 10 15 20

15 Aki npuitomu (hbopmu) 3anobiraHHs NOPYLLEHHIO aKaAeMiYHOT LD KonitosaTtu
Ao6poyecHOCTI, Ha Bawy aymky, € Hanbinbw JieBummn?

30 BignoBipen

NpoBeAEHHSI
CUCTEMATUYHOI NPOCBITH. ..
BUKOPWUCTAHHS MPOrpaMHo-
TEeXHIYHMX 3acobiB ons ...

nignucaHHsa Oeknapadii
y4yacHuKa OCBITHLOTO Npo...
yyacTtb y poboTi dokyc-
rpyn

oboB’saA3KoBe
O3HaNoOMMEeHHs 3 [onox...
3aCTOCyBaHHSA NokapaHb A0
NOPYLLHWKIB

24 (80%)

13 (43,3%)
10 (33,3%)

13 (43,3%)
12 (40%)

—4 (13,3%)

0 10 20 30

https://docs.google.com/forms/d/1SuU96I1WhJt5nT1mFkvMf7Z0fc-aKlxsrkYk2kKV1dXl/viewanalytics

8/1



07.01.25, 19:30 OuiHloBaHHA OCBITHLOI NporpaMu Ta 4OTPUMaHHS akageMidHoT Ao6poyecHOCTi 3406yBavamm BULLOT ocBiTUM (Gakanasp) 24/25

Po3pin IV Peanisauis ovikyBaHb LW,00 OCBiTHbOI Nporpamu |_|:| KonitoBaTtu

16 Yun 3apgoBonbHAE Bac skicTb niarotoBku 3a Of1, Ha sKin Bu
HaByYaeTecs, B Linomy?

30 BignoBigen

LliNKoM —24 (80%)

-7 (23,3%)

nepeBaxxHoO

Hi
0 10 20 30

17 Yn 36iratoTbcs Bawi odikyBaHHSA w040 06paHOi cnewiasbHOCTI 3 LD KonitoaTtu
peaniamu nigrotoBku 3a Of1, Ha aKin Bu HaB4YaeTeca?

30 BignoBipen

Linkom —24 (80%)

nepeBaxHo 5 (16,7%)

Hi
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|_|:| KonitoBaTu

07.01.25, 19:30

18 Bawi pekoMeHpgauil wopno ygockoHaneHHs Ol 161 XiMiyHi
Texronoril Ta iHXeHepis

8 Bignosigen

3 3 (37,5%)

2
! 1(12,5%) 1(12,5%) 1(12,5%) 1
(12,5%)
0
. Hemae
- 36inbLlueHHA MaTepianbHoi 6... Yce BnawToBye

KomnaHis Google He cTBOptoBana Lel BMICT i He NiATPUMYE AOro. - YMOBU BUKOPUCTaHHS - [loniTuka
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